

最IN夏色**裸色如画**

微风带着夏日的清香拂过树梢，阳光拢着平静的面纱穿过树叶窃窃私语大自然的朦胧美，往往会给设计师们很多灵感，而这种由自然元素引发的艺术风格也深受设计师们喜爱。于是晶莹剔透的复古浅冰蓝、朦胧灰、浅米白等成为夏天的主打，裸色系就这样悄然盛行。

金属舞动

时尚的艺术灵感激活了银色和金色的色彩范围。这种色调反映出感官最初的悸动，同时又尊重个性化，于是沙金、银灰、铜棕等中性化的色调在柔和中释放出最优雅迷人的光泽，成为2012春夏色彩的黑马。

纯色之歌

受自然元素的启发，本季设计师更偏爱那些很有感染力的单色。色调饱和度高，颜色单纯而热烈，以一种最原始的方式，单凭色彩的表现力来唤起了人们的记忆。不论是冷调与暖调色彩的拼色还是各自为伍的大块面色块，这种单色系的组合，总有一种浓厚的复古情调，让人感觉回到了生命之初。

Juicy Couture



BCBG

C 纯色游戏 Color game

看多了印花、波点等等繁复的花色，有时候渴望用简单的语言表达自己的时尚观点。于是，鼓舞人心的纯色搭配天马行空的自由款式，带了些怀旧的调调，告诉了我们最简单、最有力的答案。无论是纯净的中国红、深沉的海洋蓝抑或是明朗的极地白，都用一种原始的单纯美，诉说着简约的时髦味道。

■文 | 沈彦文 ■图 | 资料



DAZZLE蕾丝连身裤



JUICY COUTURE丝巾



DKNY

明星街拍

1. Taylor的这款碎花短裙加上纯白色衬衫的搭配很是清新，而中靴的搭配又让整体服装多了份帅气。

2. 辣妈Miranda的这款黑加白简直是出街典范。略有透视感的内搭上衣和纯白西装外套相得益彰，黑色紧身裤更是凸现骄人身姿。

3. 湖蓝色的长裙很衬肤色，而这款亮面吊带长裙把Alba的古铜色皮肤映衬得更加美丽。

4. 粉色雪纺上衣加上奶油橘色的长裤，这款粉嫩至极的装扮也只有20岁出头的Frida Gustavsson才能穿得如此有滋有味。

5. 甜妞的造型其实可以很简单，一款简单的白衬衫加上粉色高腰西短，就可以打造青春无敌的模样，纯色有时候就是可以这样神清气爽。

6. 谁说简简单单的藏青色会显得老气？Miranda Kerr这身藏青色让她显得淑女味十足，尤其是上身藏青色透明雪纺无袖衫，更衬出柔美的女人味。



Metersbonwe信封手包



Etam法国款凉鞋



DKNY雪纺两件套

DKNY草编包包

Stradivarius印花短裙

清爽际遇——普鲁士蓝

聚集地：郊游度假

潮流配搭：蓝印花半身裙+露肩蝙蝠衫+同色系宽手镯

婴儿蓝、水手蓝、宝石蓝……清爽的蓝色在火辣辣的夏天，总是让人瞬间降温。去年牛仔蓝占领整个夏季的盛况还依稀记得，今年普鲁士蓝的迅猛潮水就已经蔓延开来了。蓝色，这个色彩真的是“能上能下”，高调如宝蓝色的雪纺连衣裙，定能让你在晚宴上吸引住众人眼球；而低调的普鲁士蓝，则适合在酒吧和朋友约会，暗暗的色泽加上略显宽松的蝙蝠袖款，让人显出婉约的女人味。此外，高腰又紧身的普鲁士蓝色包臀裙也是这一季的必备，可以搭配轻便的松糕鞋和链包一展魅力，也可以用撞色的黄色大包包把自己变成潮中至IN的新新族。



BCBG



DKNY

纯净之美——浅米白

聚集地：朝九晚五OFFICE

潮流配搭：白色雪纺上衣+卷边牛仔裤+平底凉鞋+草编包

白色在夏季的回归对于时尚圈而言并无新意。夏日的强烈阳光总是让人们对于干净轻透的白色系眷恋不已。今年的白色倒是少了往年的做作，大面积白色示人，既清爽又很低调。大热的当属于蕾丝的巧妙结合，或镂空或卷边；也有淡粉、奶黄的拼接细节作伴，体现非常柔情的感觉。和白色搭配，自然也要走清新路线，浓烈的色彩肯定不适宜，通常裸色或者灰调中性色会比较搭调。比如：环保或是藤制的编织类包包就能衬出白色的简约，而各色细条纹的罗马鞋，也能和白色搭配，把夏天的凉爽也可以穿出来。



DKNY白色无袖雪纺上衣

BCBG白色背心裙

DKNY白色皮包

你的专属内衣

——纤容芳汀的美丽课程（四）

上一期，我们主要介绍了如何挑选适合自己的文胸。经过学习，不少学员惊讶地发现对自己的身体并不是那么的了解，甚至一直认为是A罩杯的，最后发现换一个更合适的胸罩，自己竟然也是C cup。这一期，让我们来看看身体其他部位的塑形。

文 | 赵艺婧



腰与臀篇：

看一个女人年轻与否，除了看她的脸，更关键的是看她的身体，尤其是胸线、腰线、臀线。随着年龄的增长，身体会老化，各部位会自然下垂这是避免不了的事实。我们不能避免老化，但是至少可以减缓。

举例来说，长期坐在办公室又不参加运动的人，胃和下腹的肉容易堆叠，有时会留下红紫色的叠印，很难看。这个时候封腰会对慢慢开始走形的身体进行拯救。纤容芳汀的Sharon老师介绍，封腰是贴合身体，塑造完美腰线的。它的前面有3重构造，修正胃和下腹部。腰部侧边全面配布，可以塑造出清爽的腰线。而对于那些臀部变形、大腿较为粗壮的人，长款的紧身裤则是不二的选择。长款紧身裤可以调整大腿形状，塑造浑圆紧翘臀部线条。前面3重构造支撑下腹部。腿根部是立体转换设计，不紧勒，腿的活动自由。腿部是长款，包裹住大腿，下口使用弹力蕾丝，防止勒脚口和分段。上臀围没有针脚不会影响外衣穿着。臀

部中心的裁剪（褶皱）扩大容量包裹上提，臀部周围大腿外侧、内侧，臀部下面的布从侧边和下方收紧脂肪提臀。

当然，不同的人，需要不同类型的塑形内衣。Sharon老师认为，大家可以根据自身的情况选择封腰、紧身裤，以及美体衣。美体衣涵盖了封腰和紧身裤的效果，并且还能够聚拢后背的肉。

有些人担心夏天里，穿塑形衣会让身体非常热，非常累。Sharon老师说，我们的塑形内衣是用网布做成的。网布的特点是透气性、伸缩性、吸汗性好。再往细处说，网布又是用CLEARLYCRA纱织成的，CLEARLYCRA纱不仅细、轻、有弹性、而且透气性好。

纤容芳汀下期美丽课程预告

橱窗里总有色彩各异的漂亮衣裳，向你招手示意；彩妆店里也总有很多你想要尝试的粉底和眼影，但是很多人都不知道什么样的颜色真正适合自己。下一期，Sharon老师将带大家去了解属于自己的色系。



Stradivarius 红色纱裙

what for红色豆豆鞋

BCBG背心裙

Bershka

热辣神韵——玛瑙红

聚集地：聚会轰趴

潮流配搭：红色薄纱中裙+米粉色TEE+露趾单鞋

今年春夏，不再是中性色一边倒了。各种明亮的色彩都被各大品牌所青睐。尤其是正红色，在任何正式场合都可以显出你的非凡气场，带出一股热情的力量。端庄的红色长裙、红色运动装、印花连体裤，红彤彤的颜色应和了夏天的火辣氛围，让夏日充满了激情。搭配正红色，鞋品和包包最好不要抢了它的风头，各种手工小包和个性凉拖都会让你风情万种。

